



EDITAL N° 044/2014

O Prof. Mauro Stival, Diretor da Universidade Estadual do Paraná – *Campus* Paranaguá, no uso de suas atribuições legais, e considerando o Edital nº 043/2014, a ser publicado no Suplemento de Concursos do Diário Oficial do Estado do Paraná, nº 9212, de 23 de maio de 2014, resolve,

TORNAR PÚBLICA

Art. 1. Fica retificado, parcialmente, o Edital nº 043/2014, no que se refere às informações abaixo, permanecendo inalterados os demais itens do referido Edital:

1. **Onde se lê:** Estarão abertas, no período de **26 de maio a 07 de junho de 2014**, as inscrições para o 3º Processo Seletivo Simplificado 2014 para contratação de Professor Temporário da Unespar – *Campus* Paranaguá, para as disciplinas/áreas relacionadas no Anexo I deste Edital.

Leia-se: Estarão abertas, no período de **26 de maio a 06 de junho de 2014**, as inscrições para o 3º Processo Seletivo Simplificado 2014 para contratação de Professor Temporário da Unespar – *Campus* Paranaguá, para as disciplinas/áreas relacionadas no Anexo I deste Edital.

- 1.2 **Onde se lê:** Não serão aceitos documentos postados após o dia **07 de junho de 2014**. A Instituição não se responsabilizará e não aceitará documentos enviados por SEDEX que não chegarem até o prazo para homologação das inscrições.

Leia-se: Não serão aceitos documentos postados após o dia **06 de junho de 2014**. A Instituição não se responsabilizará e não aceitará documentos enviados por SEDEX que não chegarem até o prazo para homologação das inscrições.

- 13.1 **Onde se lê:** O sorteio do ponto para a prova didática será realizado no dia **12 de maio de 2014, às 8h30min**, nas dependências da Unespar – *Campus* Paranaguá, sendo obrigatória a presença de todos os candidatos.

Leia-se: O sorteio do ponto para a prova didática será realizado no dia **16 de junho de 2014, às 8h30min**, nas dependências da Unespar – *Campus* Paranaguá, sendo obrigatória a presença de todos os candidatos.

14. **Onde se lê:** A prova didática será realizada no dia **13 de maio de 2014**, com início às 9h00, horário em que todos os candidatos deverão entregar seu plano de aula, juntamente com o material que será utilizado na apresentação, para que todos os candidatos concorram com igualdade de condições. A ordem de apresentação será alfabética.

Leia-se: A prova didática será realizada no dia **17 de junho de 2014**, com início às 9h00, horário em que todos os candidatos deverão entregar seu plano de aula, juntamente com o material que será utilizado na apresentação, para que todos os



UNIVERSIDADE ESTADUAL DO PARANÁ
CAMPUS PARANAGUÁ
Credenciada pelo Decreto nº 9538, de 05/12/2013 – D.O.E. 05/12/2013



candidatos concorram com igualdade de condições. A ordem de apresentação será alfabética.

Art. 2. Fica retificado, parcialmente, o Anexo I do Edital nº 043/2014, no que se refere às informações abaixo, permanecendo inalterados os demais itens do referido Anexo:

Onde se lê: Área/Disciplina: Fundamentos da Educação e Prática de Ensino
Nº de Vagas: **02 – Regime de Trabalho – 40 horas**

Leia-se: Área/Disciplina: Fundamentos da Educação e Prática de Ensino
Nº de Vagas: **01 – Regime de Trabalho – 40 horas**
02 – Regime de Trabalho – 20 horas

Gabinete da Direção, em 22 de maio de 2014.

Mauro Stival
Diretor
Unespar – *Campus* de Paranaguá